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Presseinformation zur freien Verwendung


Qualität ist Mehrwert wächst mit Dana/ REINZ-Dichtungs-GmbH
[bookmark: _GoBack]Willich, 25.2.2020	Qualität ist Mehrwert wächst stetig weiter. Freie Werkstätten und Autofahrer sollen auf die Gefahren, die durch den Einbau minderwertiger Ersatzteile entstehen können, aufmerksam gemacht werden. Qualität ist Mehrwert ist eine Initiative, die freie Kfz-Werkstätten in Deutschland unterstützt und immer wieder das Thema Teilequalität in den Fokus rückt.  Immer mehr Premiumhersteller im Fahrzeugbereich sind aktive Partner - nun auch der Dichtungsspezialist REINZ aus Neu-Ulm. 
Die REINZ-Dichtungs-GmbH mit über 1.200 Mitarbeitern ist seit 1993 Mitglied der Dana Incorporated. Das US-amerikanische Unternehmen setzt mit mehr als 36.000 Beschäftigten auf sechs Kontinenten neue Maßstäbe für Dichtungssysteme, Antriebsstränge und Thermomanagementprodukte. Das Portfolio beinhaltet Produkte für Autos, Trucks, Nutz- und Off-Highway-Fahrzeuge.
Ob für die Erstausrüstung oder das Ersatzteilgeschäft, auf die Marke VICTOR REINZ zählen nahezu alle Hersteller im Automobilbereich. Lieferung exzellenter Produkte gepaart mit bestem Service und individueller Beratung, sowie zahlreiche Auszeichnungen sind der Beweis für die hohe Qualität und Kompetenz. „Mit diesem Background“, so Carolin Sailer Manager für Kommunikation und Marketing „ist es für uns eine Selbstverständlichkeit in der Brancheninitiative „Qualität ist Mehrwert“ mitzuwirken und damit das Verständnis für Qualität in allen Geschäftsfeldern der freien Werkstätten weiter auszubauen.“ 

Wieder ein wichtiger Schritt
Das Ziel der Initiative „Qualität ist Mehrwert“ ist es noch breiter vertreten zu sein und alle freien Kfz-Werkstätten mit dem Thema Qualität ist Mehrwert zu erreichen. Die Gewinnung von renommierten Unternehmen ist ein wesentlicher Schritt um mehr Bedeutung zu erlangen und als bestmöglicher Unterstützer der Werkstätten zu agieren. Mit 32 hochkarätigen Marken aus dem Autoteilebereich ist die Initiative bestens aufgestellt.

Alle Partner, aktuelle Termine und Informationen gibt es im Internet unter: www.qualitaet-ist-mehrwert.de
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